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SKRIFTLIG FRÅGA E-3521/08
från Kinga Gál (PPE-DE) och Csaba Őry (PPE-DE)
till kommissionen

Angående: Reglering av pensionsförmåner inom EU:s medlemsstater

Kommissionens svar på fråga E-0440/08 måste tydliggöras eftersom frågan gällde omständigheter 
som inträffat efter Rumäniens tillträde den 1 januari 2007. Rumänien besvarade inte förfrågningarna 
från de myndigheter som handlägger pensioner i andra medlemsländer och man klarade heller inte av 
att betala ut pensionen till över 2000 sökande enbart i Ungern. Till följd av detta beviljas de sökande i 
Ungern endast en liten del av sin pension och utan att hänsyn tas till hur många år de arbetat 
utomlands. 

Skulle kommissionen kunna svara på följande frågor:

1. Råder det rättslig osäkerhet i förordning (EEG) nr 1408/711 vad gäller avsaknaden av tidsfrister 
för medlemsstaternas förfaranden för att reglera pensionsförmåner?

2. Finns det några tillämpliga bestämmelser som, inom ramen för förfaranden för reglering av 
pensionsförmåner, tillåter en medlemsstat att utifrån förordning (EEG) nr 1408/71 strunta i att 
svara på andra medlemsstaters informationsförfrågningar i ett år eller längre, samtidigt som man 
avslår krav gällande utbetalning av preliminära pensionsförmåner?

3. Är det möjligt för handläggande institutioner att bevilja preliminära pensionsförmåner till personer 
med en lång yrkeskarriär i andra medlemsstater mot uppvisande av respektive 
anställningshandling som utfärdats i medlemsstaterna i fråga?

4. Om en person som hävdar preliminära pensionsförmåner har bevisad arbetsinkomst i två 
medlemsstater och anställningsförhållanden som ger pensionsförmåner i ett av dem, har då de 
båda medlemsstaternas institutioner rätt att vägra att omedelbart bevilja ett preliminärt 
förmånsbelopp i enlighet med artikel 45 i förordning (EEG) nr 574/722, till dess att de utbytt all 
information som behövs för att ge ett slutgiltigt besked över pensionsförmånsbeloppet? 

5. Är uppvisandet av anställningshandlingar som utfärdats i en annan medlemsstat tillräcklig rättslig 
grund för institutionen i bosättningslandet att på eget initiativ börja sammanställa personens 
försäkringshistorik, såsom det föreskrivs i artikel 50 i förordning (EEG) nr 574/72? Finns det 
något krav på institutionen i fråga att sammanställa personens försäkringshistorik innan denne 
uppnår pensionsåldern, såvida denna undersökning påbörjas ett år före den dag personen 
uppnår pensionsåldern?

6. Med tanke på föregående fråga, skulle det kunna förekomma uppenbara fall av brott mot 
bestämmelserna i förordningarna (EEG) nr 1408/71 och (EEG) nr 574/72, då EG-domstolen kan 
ingripa?    
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